VZOROVY TEST 2

Prijimacie pohovory z matematiky

Neotvarajte, pockajte na pokyn!

Precitajte si najprv pokyny k testu!

e Test obsahuje 25 uloh

e Na vypracovanie testu budete mat’ 60 minut

e V teste su ulohy s vyberom odpovede. Z poniukanych moznosti je vzdy spravna
iba jedna. Spravnu odpoved’ zapiSte do odpoved’ového harku. Z hl'adiska
hodnotenia st vsetky odpovede rovnocenné

e Pri préaci smiete pouzivat’ iba pisacie potreby, kalkulacku a prehl'ad vzorcov,
ktory je sucastou tohto testu

e Poznamky si robte na pomocny papier. Na obsah pomocného papiera sa pri
hodnoteni neprihliada

ZELAME VAM VELA USPECHOV!

Zacnite pracovat’, at ked’ dostanete pokyn!

1. Aka je vyska kvadra v decimetroch, ak jeho objem je 450 1, dizka je 1,5 m a §irka 6
dm?  A:50 B: 180 C: 1800 D:5



10.

11.

12.

13.

Korlko semien z 1 000 vykli¢ilo, ak 17 % z nich nevykli¢ilo?
A: 830 B: 93 C:170 D:17

Ktoré z tvrdeni je pravdivé?

A: Rovnoramenny trojuholnik ma jeden stred simernosti

B: Kruh ma nekonecne vela osi simernosti

C: Kazdy pravouhly trojuholnik ma prave jednu os simernosti
D: Stvorec mé Sest’ osi simernosti

Ktoré z tychto moznosti predstavuju priestorové utvary?
A: $tvorec, obdiznik  B: kvader, kocka C: $tvorec, kvader  D:kocka, obdiznik

Je dané: y = 2x + 3. Comu sa rovna premenné x, ak y =1 ?
A2 B:-1 C.24 D:5

Rovnost’ x = 6y znamena, Ze:
A: ¢islo x je o 6 menSie ako Cislo y B: ¢islo x je Sest’krat vicsie ako ¢islo y
C: cislo x je Sestkrat mensie ako ¢islo 'y D: ¢islo x je 0 6 vacsie ako Cislo y

Dizka uhlopriegky vo $tvorci so stranou dlhou 10 cm je priblizne:
A: 100 cm B:10cm C:200 cm D: 14,14 cm

Kol’ko zaplatime za polozenie drevenej podlahy v obyvacke s rozmermi 40 dm a 50
dm ak 1m? drevenej podlahy stoji 13€ ?
A:20,60€ B: 200,60€ C: 26€ D: 260€

Stolar rozreze dosku na 6 kusov za 25 minut. Za kol'’ko minut rozreze dosku na 12
kusov?  A:55min B: 50 min C: 45 min D: 46 min

V trojuholniku je pomer vnutornych uhlov 5:2:3. Akt velkost’ ma najvacsi uhol?
A: 18° B: 90° C: 54° D: 36°

Vypoditajte Grok za jeden rok, ak nas vklad v banke je 500€ pri urokovej miere 3%.
A: 15€ B: 1 500€ C:1,5€ D:150€

Mame na vyber 3 rozne trické a 4 ré6zne nohavice. Kol'’ko moZznosti mdme na oblecenie

1 tricka a 1 nohavic? A: 12 B: 10 C:7 D: 4

Graf na obrazku znazoriuje pocet ziakov istej Skoly hodnotenych na konci
klasifika¢ného obdobia znamkou z matematiky.



Poéet Ziakov

znamka

Vyberte spravne tvrdenie:

A: priemerna znamka z matematiky bola 2,44
B: pocet Ziakov bol 488

C: jednotiek bolo dvakrat viac ako Stvoriek
D: pocet ziakov bol viac ako 500

14. Velkost’ vonkajSieho uhla pri vrchole A Vv trojuholniku na obrazku je:
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A 65° B: 115° C:75° D: 25°
15.  0,29*.(-g)° = A:0,2¢° B:-0,2¢° C:-0,29%° D: 0,2¢%°

16. Od ¢isla 675 odcitaj ¢islo 28 a vysledok vynasob polovicou Cisla 6. Aky vysledok si
dostal? A:1941 B:1294 C:1887 D:647

17.V kvetinarstve maju 24 druhov kvetov, tretina z nich ma bielu farbu, Stvrtina ma zlta
farbu. Kol'ko je zvy$nych kvetov v kvetinarstve, ktoré nie su biele a zIté?
A4 B: 14 C:10 D:22

18. Kolkymi krokmi prejde Oliver 1 km, ak robi kroky 50 cm dlhé?
A:2 000 B: 200 C:20 D:2



19. Na olemovanie koberca v tvare Stvorca potrebujeme 36 m lemovky. Kol'ko eur
zaplatime za lemovku na cely koberec, ak 1 m lemovky stoji 3,5 eura?
A: 20 B:12,6 C: 126 D: 31,5

20. V sade sa planuje vysadit’ 6 radov stromov. V kazdom rade sa pocita s rovnakym
poctom stromov. Dva rady uz su vysadené a je v nich 28 stromov. Kol'ko stromov
treba este vysadit' ?  A: 56 B: 168 C: 70 D: 88

21. Scitajte vSetky prirodzené ¢isla, ktoré vyhovujli nerovnici: 25 <x < 31
A l71 B: 196 C: 140 D: 165

22. Futbalovy brankar dostal za zapas 3 goly, 9 striel chytil. Akd bola jeho Gspesnost’
chytania v percentach? A: 60 B: 33,33 C: 75 D: 25

23. Pocet dvojcifernych cisel, ktoré mézeme vytvorit’ z Cislic 0, 6, 7, 9, tak aby sa Cislice
sa v Cisle neopakovali je: A:9 B:12 C:15 D:6

24. Cislo 756 324 zaokrahlené na stovky je:
A: 756 000 B: 756 300 C: 756 400 D: 757 000

25.  5h 33min = A: 5, 33min B: 333min C:33,08 min D: 533min

PREHILADY VZORCOV




Stvorec

O=4a Kocka
S=2a? S =6.a%
V=a
Obdiznik
O =2.(atb) Kvader
S=ab S =2.(a.b+b.cta.c)
V =ab.c
Trojuholnik
O = at+b+c
S=(avs
2

Rovnobeznik /__/

O =2.(ath)
S=ava

Kruh
O=2mnr

S =mn.r?

LichobezZnik

O = atb+c+d D

S=(atc).v
2

Spravne odpovede:
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12. A
13.B
14. A
15.B
16. A
17.C
18. A
19.C
20. A
21.D
22.C
23.A
24.B
25.B



